
  
 
 
 

 
JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz, www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

EDINBURGH SCHOOL OF ENGLISH 
Edinburgh, Velká Británie 

 

 
 

 
Kontaktní údaje školy 
 
Adresa školy: Edinburgh School of English 
271 Canongate, The Royal Mile, Edinburgh, EH8 8BQ, Great Britain 
Kontaktní údaje: tel. 0044 (0)131 557 9200, fax 0044 (0)131 557 9192, info@edinburghschoolofenglish.com  
Webové stránky školy: www.edinburghschoolofenglish.com
 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na Emergency 
phone number 0044 (0)7762 373 558. 
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Doprava 
 
Na přání zajistíme také Vaši dopravu do Velké Británie a zpět. 
 
Letecká doprava do Velké Británie 
 
S nízkonákladovou leteckou společností Jet2 nebo Ryanair:  
 
Na lince Praha - Edinburgh operuje společnost Jet2, na lince Bratislava - Edinburgh společnost Ryanair. Cena letenek je 
od 5000 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních poplatků a závisí na termínu cesty a rezervace. Ceny letenek 
společnosti Ryanair bývají často cenově výhodnější. Za zajištění letenky s nízkonákladovou společností účtujeme 
poplatek 600 Kč, který zahrnuje také poplatky, jenž je nutno hradit při platbě kartou na internetu. 
 
Na požádání informujeme klienta o časech a aktuální ceně vhodné nízkonákladové letenky e-mailem, po schválení 
zašleme na e-mail fakturu a po přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-
mailem nebo poštou. 
 
Letenky nízkonákladových společností jsou neměnitelné a nezrušitelné, v ceně není občerstvení během letu.  
 
Osobní přijetí na letišti, doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 
 
Edinburgh School of English nabízí možnost osobního přijetí na letišti a dopravy do místa ubytování v ceně 50 GBP za 
jednu cestu. V příletové hale vás bude očekávat zástupce školy s tabulkou s vaším jménem. 
 
Doprava z letiště v Edinburghu do místa ubytování 
 
Pro dopravu z letiště do místa ubytování je možno použít taxi, podle místa ubytování je cena přibližně 35 GBP. 
Z letiště v Edinburghu do centra Edinburghu je také možno cestovat hromadnou dopravou, jízdenky se kupují v pokladně 
před letištní budovou, zpáteční jízdenka stojí 6 GBP. Cesta trvá 25 minut, autobusy jezdí každých 10 minut. 
 
Doprava v Edinburghu 
 
Ubytování v hostitelských rodinách je v rezidenčních čtvrtích Edinburghu a pro cestu do jazykové školy je nutno používat 
městskou dopravu. Cena jednotlivé jízdenky je 1,20 GBP, jednodenní jízdenky 3 GBP, 7denní jízdenky 15 GBP, 2týdenní 
33 GBP, 4týdenní jízdenky 45 GBP.  V autobuse je možné koupit jednotlivé a jednodenní jízdenky, 7denní, 2týdenní a 
4týdenní jízdenky Ridacard v Travelshops na několika místech v centru města. Při koupi jednotlivé jízdenky v autobusu je 
třeba mít připravenu přesnou částku v drobných, řidiči nerozměňují a nevrací na bankovky. 
 
Informace o městské dopravě v Edinburghu nalezente na http://lothianbuses.com. Na této stránce je možné najít mapku s 
vyznačením Travelshops.  
 
 Informace o Edinburghu 

 
Hlavní město 
středověkého skotského 
království je příjemné 
město spojující historické 
památky s moderním 
rušným velkoměstem. 
Kolem impozantního 
hradu na vrcholu hory se 
klikatí dlážděné uličky s 
domy z 18. století. Staré 
město odděluje od 
moderní části města 
rozsáhlý park. Edinburgh 
je také významným 
kulturním centrem s 
řadou muzeí, obrazových 
galerií, divadel a 
koncertních síní. 
 
 
 

 
Doporučujeme webové stránky www.edinburgh.org a www.visitscotland.org. 
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Potřebné doklady 
 

• Občanský průkaz se čtecím kódem nebo cestovní pas platný minimálně 6 měsíců po návratu z Velké Británie 
• Potvrzení kurzu a ubytování  
• Na průkazky jazykové školy budete potřebovat 2 fotografie.  
• Jízdenka, letenka 
• Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 

 
První den výuky a vstupní test 
 
V pondělí v den zahájení kurzu jsou klienti očekáváni v jazykové škole v 8.30. V 9.00 jsou noví účastníci kurzů přivítáni 
ředitelem školy, v 9.15 začíná vstupní test. V 10.45 je společná prohlídka a seznámení s budovou jazykové školy, v 11.30 
zahajují noví účastníci výuku. 
 
Prosím přineste s sebou pas a 2 fotografie. 
 
Místo konání kurzu 
 
Kurzy pro dospělé se konají v hlavní budově školy, ve které je 12 učeben. Budova školy je zajímavá, jedná se o moderní 
vestavbu do bývalého kostela z roku 1820. Nachází se na ulici zvané The Royal Mile, nejznámější ulici ve Skotsku 
spojující Edinburgh Castle a Holyroodhouse Palace. V letním období si jazyková škola pronajímá část britské střední 
školy, kde se konají kurzy pro mládež  d 14 do 17 let. Místo výuky vám vyznačíme na mapce, kterou vám zašleme s 
potvrzením a adresou ubytování. 
 
O přestávkách mohou účastníci kurzů používat společenskou místnost s digitální televizí, automatem na kávu a 
mikrovlnnou troubou.  
 

 
 
A = Edinburgh School of English 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3



V období 4.7. - 12.8.2011 používá jazyková školy pro výuku také prostory v St Thomas of Aquins School - moderní 
budově 15 minut chůze od hlavní budovy školy. 
 

 
 
A = St Thomas of Aquins 
 
Hlavní budova školy je v pravém horním rohu mapky na rohu Canongate a St. Mary´s Street.  
 
Denní rozvrh výuky 
 
1 vyučovací hodina = 60 minut 
Kurz 17,5 vyuč. hodin týdně:  8.45 - 13.00 
Kurz 27,5 vyuč. hodin týdně:  8.45 - 13.00, 14.00 - 16.30 
 
Jazyková úroveň 
 
Kurzy všeobecné angličtiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi 
pokročilé úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní angličtiny 
požadují středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni 
klienta zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
 
Věkové složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola přesnou statistiku neuvádí. V této jazykové škole zajišťujeme kurzy pro všechny věkové kategorie, jsou 
tam spokojeni i nároční dospělí klienti. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola přesnou statistiku neuvádí. Ve výuce anglického jazyka má ale škola dlouhou tradici a národnostní složení 
je velmi pestré. Z České republiky jsou přibližně 3% klientů. 
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 
Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
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Program ve volném čase 
 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů program ve volném čase. Některé aktivity, například promítání filmů apod. jsou 
zdarma, při společné návštěvě kulturních akcí si každý platí sám vstupné a případnou dopravu. Celodenní výlety  stojí 
přibližně 30 GBP. 
 
Informace o dalších možnostech výletů o víkendu naleznete na http://www.rabbies.com/. 
 
Finanční prostředky      
 
Výše kapesného je individuální, dle zkušeností doporučujeme 70 - 100 GBP na týden. Tato částka nezahrnuje náklady na 
cestovné. Hotovost doporučujeme kombinovat s platební kartou.  
 
Zdravotní pojištění     
 
V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 
Před odjezdem doporučujeme sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí. Mnozí klienti je mají jako součást benefitů 
platební karty. Na základě evropského průkazu zdravotního pojištění mají občané České republiky nárok na bezplatné 
ošetření a povinnost platit spoluúčast jako obyvatelé Velké Británie. Spoluúčast může ale dosáhnout vysoké částky, 
mnohonásobně vyšší než v České republice. 
 
Telefonické spojení     
 
Potvrzení o ubytování obsahuje  telefonní číslo Vašeho ubytování. Nejvhodnější doba pro telefonování z ČR studentovi do 
hostitelské rodiny je v době snídaně (většinou 9.00 - 9.30 středoevropského času) nebo večeře (většinou 19.00 - 20.30 
středoevropského času). Z pevné linky hostitelské rodiny není dovoleno telefonovat. 
 
Z České republiky do Velké Británie:       0044  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba X call, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 3,24 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku ve 
Velké Británii.        
 

 
Internet a e-mail      
 
Účastníkům kurzu v Edinburgh School of English 
jsou k dispozici 10 počítačů s připojením na 
internet. Ve škole je také bezdrátové připojení na 
internet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Počasí v Edinburghu     
 
Léto je chladnější než u nás, maximální teploty okolo 20 stupňů. Zimní teploty jsou někdy pod nulou, často bývá větrno a 
deštivo. Anglické rodiny většinou vytápí domy méně než u nás,  přizpůsobte tomu výběr oblečení pro pobyt ve Velké 
Británii. 
 
Časový posun  
 
Ve Velké Británii je o jednu hodinu méně než v České republice.  
 
Termín ubytování 
 
Ubytování je zajištěno od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu. Příjezd v sobotu 
nebo odjezd v neděli je možno na požádání zajistit, jeden navíc bude účtován přibližně jako 1/7 týdenní částky. Další dny 
by byly účtovány jako celý týden ubytování. 
 
 
 

 5

http://www.rabbies.com/


 6

Ubytování v hostitelské rodině 
 
Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země.  
 
Jazyková škola nabízí 2 typy hostitelských rodin. Ve standardních hostitelských rodinách klient sdílí koupelnu s 
hostitelskou rodinou, v hostitelské rodině Executive má k dispozici vlastní koupelnu. 
 
Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.). Všechny klienty žádáme, aby hostitelskou rodinu 
před odjezdem telefonicky kontaktovali, tak si nejlépe sami ověří, že je hostitelská rodina bude očekávat a budou cestovat 
s jistotou a bez obav. Pokud má klient obavy, zda telefonický hovor zvládne, můžeme to udělat my a klienta o výsledku 
informovat. 
 
Hostitelské rodiny poskytují ubytování v jednolůžkovém pokoji s polopenzí. Dle dohody jazykové školy s hostitelskou 
rodinou má být večeře  teplé jídlo a hostitelé mají být přítomni. Pokud jsou hostitelé v zaměstnání, připravují si klienti 
snídani sami. Při přihlášce na kurz požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, aby se tomu mohl výběr 
hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu, jednou týdně čisté povlečení a ručníky. Povinností hostitelské rodiny je jednou týdně zajistit 
přeprání drobného prádla. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny.  
 
Ubytování v apartmentu 
 
V letních měsících škola zajišťuje také ubytování v apartmentech New Arthur Place přibližně 15 minut chůze od školy. 
Příslušenství, kuchyň a jídelna jsou společné pro 4 jednolůžkové pokoje. Povlečení a ručníky jsou poskytovány. Všechny 
pokoje mají vlastní telefon a za příplatek připojení na internet. 
 
Ubytování ve studentské koleji 
 
V letních měsících škola zajišťuje také ubytování v jednolůžkových pokojích se společným příslušenstvím a 
polopenzí v univerzitní koleji Pollock Halls, která je ve vzdálenosti přibližně 20 minut chůze od školy. 
Stravování je zajištěno v menze univerzity. Za příplatek je poskytováno bezdrátové připojení na internet. 
 
Ubytování v hotelu 
 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. 
 
Stravování     
 
V ceně ubytování v hostitelské rodině a univerzitní koleji je zahrnuta polopenze. 
 
Ve společenské místnosti je automat na kávu a mikrovlnná trouba. 
 
V okolí školy je řada restaurací, oběd v levnější kategorii stojí přibližně 7 GBP včetně nealkoholického nápoje. 
 
Elektrospotřebiče      
 
Zástrčky našich elektrospotřebičů se nehodí do anglických zásuvek. Používají se adaptéry, které lze zakoupit na letišti 
nebo v Edinburghu. 

 
30.3.2011 
PaedDr. Eva Ďoubalová 


	Adresa školy: Edinburgh School of English 

